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3. rocnik — vystupna pisomna prac
1. Vyber spravne Cisla a dopli do textu 5, 8, 6, 9, 4, 7. (Musi$ pouZit vSetky &isla
a kazdé len raz)
Tridsat je 5-krat vacsie ako é
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Sedemdesiattri je o 5 vacsie ako 68.
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2. Dopln do tabulky spravne Cisla
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3. Usporiadaj od najvacsieho pb najmensie

8 802, 8 820, 8 808, 8 828, 8 288, 8 888
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4. Tri kamaratky vevericky Lili, Mimi alJoli maju
spolu 138 arieskov. Lili ma len 9, Mimi ma 8-krat viac
ako Lili aloli ma zvySok vsetkych orie$kov. Kolko
orieSkov ma Joli?
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5. Trpaslik Rumpold kupil 5 kusok kolacikov v cene 7 dukatov
za kus. Za ta istu sumu mohol kupit aZ 8 pagdcikov a este by
mu 3 dukaty ostah Kolko dukatov stal jeden pagacik?
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6. Vypocitaj nasledujuce priklady
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8. Vypoditaj priklady :

s.(29-3-9 = 5 » (25-27%)
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9. Vyfarbi moq\r\cl)u tolko casti, aby bola sgjnené podmienka pri kazdom obrazku
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jedna polovica jedna tretina
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jedna Stvrtina
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10. Kolko kociek tvori jednotlivé stavby?
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11. Zaokrdhli &islo 2 813 nastovky = 2800
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12. Napis vysledok :
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2-1000+4 -10+5 1= 2045

13. Kazdy utvar prekresli tak, aby mal dvakrat kratsie strany
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14. Od druhého najmensieho trojciferného Cisla odpocitaj najvacsie dvojciferné &islo
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15. Na dvore boli spolu sliepky a zajace Spolu maju 11 hlav a 30 néh. Kolko je zajacov?
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16.Kolko trojuholnikov je na obrazku?




